



Kategorija: Klistiri

Klistir

Šifra proizvoda: ORION01081

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet inovacija i istraživanja sa našim jedinstvenim proizvodom, **Klistir bez naslova**, koji obećava da će unaprediti vaše iskustvo uživanja na potpuno nov nivo. Ovaj revolucionarni klistir je osmišljen za sve one koji žele da istraže načine na koje mogu da obogate svoje vreme provodeno u intimi, bilo da vam je to prvi put ili ste većiskusni avanturista.

U modernom svetu, uživanje je postalo sastavni deo svakodnevnog života i svaki mali detalj može značajno doprineti celokupnom iskustvu. **Klistir bez naslova** dolazi u elegantnoj crnoj boji koja dodaje dašak sofisticiranosti vašim momentima opuštanja. Izrađen od visokokvalitetnog PVC materijala, ovaj klistir ne samo da je lep na izgled, već je i prijatan na dodir, omogućavajući vam da se fokusirate na užitak bez brige o kvalitetu proizvoda.

Jedna od ključnih karakteristika našeg **Klistira bez naslova** jeste njegova prilagodljiva dužina i prečnik, što ga čini idealnim za korisnike svih nivoa iskustva. Bez obzira na to da li ste novajlija ili veteran u istraživanju seksualnih igračaka, ovaj proizvod je savršeno rešenje za vas. Njegov kompaktni dizajn omogućava vam da ga jednostavno prenesete i koristite gde god da se nalazite – kod kuće, na putu ili na odmoru. Usmerite svoje želje i otkrijte nove mogućnosti!

Često se postavlja pitanje o načinu upotrebe i sigurnosti igračaka za odrasle. Naša posvećenost kvalitetu i sigurnosti proizvoda znači da je **Klistir bez naslova** dizajniran tako da zadovolji najviše standarde. Lako se čisti i održava, što ga čini praktičnim i dugotrajnim izborom. Dodatno, uz brend poput Oriona, sigurni ste da dobijate proizvod koji je prošao rigorozne testove kvaliteta.

Naša online prodavnica pruža vam sve što vam je potrebno iz sveta sexy shop industrije. Nema više briga o iščekivanju ili nelagodi prilikom kupovine. Diskretna dostava na vašu lokaciju je naša prioritetna usluga koja garantuje vašu privatnost i sigurnost. Uz **Klistir bez naslova**, istražite nove dimenzije zadovoljstva i užitka bez stresa i briga.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Ne propustite priliku da oplemenite svoje iskustvo. Prijavite se i naručite svoj **Klistir bez naslova** već danas! Naša zajednica zadovoljnih kupaca svakim danom raste i s pravom veruju u naš asortiman proizvoda. Upoznajte se sa svojim novim omiljenim igračem i dotaknite se egzotike koja čeka da bude otkrivena. Uzmite stvar u svoje ruke i omogućite sebi trenutke uživanja kakve ste oduvek priželjkivali!

Prilikom kupovine, budite sigurni da se koristite našim savetima i informacijama kako biste maksimalno iskoristili svoj **Klistir bez naslova**. Naša ekipa stručnjaka uvek je tu da vam pomogne i odgovori na sva pitanja koja možete imati. Uživanje je vaše pravo, a mi smo ovde da vam olakšamo taj put.

Započnite svoju avanturu uživanja sa **Klistirom bez naslova**. Da li ste spremni da istražujete nove visine strasti? Pridružite se brojnim zadovoljnim kupcima koji su već otkrili čaroliju i potencijal ovog izvanrednog proizvoda. Ne čekajte više - vaša nova omiljena igračka čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Klistir ORION01081
Naziv i vrsta robe:	Klistiri
Brend:	Orion
Boja:	Crna
Materijal:	PVC
Barkod:	4024144527144
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------